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ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.
NAO SERAO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS,
INCLUSIVE AS QUESTOES DE MULTIPLA ESCOLHA.

QUESTAO 1 (Valor: 0,5)

Uma empresa seleciona 16 funcionarios fumantes e promove um ciclo de palestras com 0s mesmos

para esclarecimentos sobre os efeitos prejudiciais do cigarro a saude. Apds essas palesiras, sdo

coletados dados sobre a quantidade de cigarros que cada um desses fumantes esta consumindo

diariamente. Tais dados s&o expressos da seguinte maneira:
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Os dados 1 e 34 s&o chamados discrepantes, pois s&o dados muito menores oy muito maiores que a
maioria dos dados obtidos. Segundo esta coleta de dados, pode-se afirmar que: 13 — Y . 7_
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A) os caiculos da média, da mediana e da moda ndo sofrem influéncia dos dados discrepantes.
B) o célculo da mediana sofre influéncia dos dados discrepantes que surgiram.
C) o célculo da moda sofre influéncia dos dados discrepantes que surgiram.
) O calculo da média spfre jnfluéncia dos dados discrepantes que surgiram.
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QUESTAO 2 (Valor: 0,5)

Jodo tem 5 filhos, sendo que dois deles s&o gémeos. A média das idades deles é 8.6 anos. Porém, se
n&o forem contadas as idades dos gémeos, a média dos demais passa a serde 9 anos.
Determine a idade dos gémeos, em anos:
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QUESTAO 3 (Valor: 0,5) BT Ol BUSA i Sz

Os dados do grafico seguinte foram gerados a partir de dados” colh:dcs no \,or;}unto de- sgss regides
metropolitanas pelo Departamento mtersma cal de Fstatsst ca e Estudos Socicecondmicoes, (Dieese).

Observe Queas taxas estao em pefcentuaks ; WREE A

Taxas de desemprego nas regides :
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Disponivel em: hitp /gl globo.com. Acesso em: 28 abr. 2010 (adaptadao).

Supondo gue o total de pessoas pesquisadas na regifio metropolitana de Porto Alegre eguivale a
250.000, determine o numero de desempregados em margo de 2010, nessa regiado.
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QUESTAO 4 (Valor: 1,0)

Resolva, no universo dos complexos, a equacao:
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QUESTAO 5 (Valor: 1,0)

- Uma equipe de especialistas do centro meteorologico de uma cidade mediu a temperatura do ambiente,

‘sempre no mesmo horario, durante 15 dias intercalados, a partir do primeiro dia de um més. Esse tipo
de procedimento & frequente, uma vez que 0s dados coletados servem de referéncia para estudos e
verificacdo de tendéncias climaticas ao longo dos meses e anos. As medicbes ocorridas nesse periodo
estdo indicadas no quadro:
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Em relacéo a temperatura, determine wiggs da média, mediana e moda dessa distribuicao:
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